

ПРИВЕТСТВИЕ ЖУРНАЛУ «ВОСТОЧНЫЙ КУРЬЕР» ОТ АКАДЕМИКА РАН В. В. НАУМКИНА



Два года назад Институт востоковедения РАН совместно с Государственным академическим университетом гуманитарных наук (ГАУГН) создал Восточный факультет, за это недолгое время достигший заметных успехов в организации образования молодых востоковедов. Новый этап этого сотрудничества, новый инструмент, помогающий ученым-преподавателям поддерживать научную форму, а студентам получать опыт чтения научной периодики, — учрежденный в текущем году журнал ИВ РАН и ГАУГН с намеренно традиционным названием «Восточный курьер», напоминающим о лучших примерах европейской журналистики XIX века. «ВК» делает акцент на никогда не теряющих актуальности исследованиях стран и народов Азии и Африки: на экспедициях и путешествиях, на культуре и искусстве, на истории и, конечно же, на современной проблематике, обсуждаемой в живой и острой дискуссионной форме.

Я желаю новому детищу Востфака ГАУГН и ИВ РАН отличных материалов, корреспондентам «ВК» — безопасных и интересных путешествий, а читателям журнала — увлекательного чтения и перспектив стать авторами «Восточного курьера».